

Skolebestyrelsesmøde Skoledistrikt Syd

Mødested: MS Teams

Tidspunkt og dato: kl. 19-21 d. 27. maj 2020

DAGSORDEN	
Deltagere	<ul style="list-style-type: none">• Louise Jæger Jeppesen• Lene Sørensen (afbud)• Anette Hede Michaelsen (afbud)• Lone Haugaard• Lone Bilgaard• Peter Christensen• Dan Christiansen• Thomas Kaptain• Elever fra det store elevråd (ingen)• Ulla Winther (afbud)• Rene Dehn – medarbejderrepræsentant• Lars Lundgreen – Skoledistriktsleder• Jesper Koldtoft – referent
1. Godkendelse af dagsorden samt punkter til evt. – 5 min.	<p>Dokumentet, der er rundsendt vedr. Torslev-afdelingen i dag, drøftes under punkt 2 (da der ikke er nyt fra elevrådet).</p> <p>Dagsorden herefter godkendt.</p>
2. Vedr. kvalitetsrapport (trivselsmåling på Torslev-afdelingen)	<p>Lone Haugaard præsenterede begrundelsen for skrivelsen, der er sendt til bl.a. borgmesteren, direktøren, BUU og den øvrige bestyrelse. Brevet er sendt af Lone Haugaard og Lone Bilgaard som forældrerepræsentanter og ikke som bestyrelsesmedlemmer.</p> <p>Forældrerepræsentanterne fra Torslev har ikke haft oplevelse af at have den ønskede indflydelse på høringssvaret vedr. kvalitetsrapporten, og har derfor haft behov for at udarbejde de rundsendte kommentarer vedr. sidste års trivselsmåling og samarbejde med ledelsen.</p> <p>Forældrerepræsentanterne har d.d. haft drøftelse med Lars Lundgreen om skrivelsen. Her er det aftalt, at de mødes med Lars og Susanne Danielsen efter ferien for at arbejde med opgaven (bl.a. vedr. kommunikation og indblik i de konkrete indsatser på skoleafdelingen).</p>

	<p>Medarbejderrepræsentant fra Torslev orienterede om, at de forskellige indsatser er begyndt at have en markant positiv effekt på trivslen blandt både elever og medarbejdere.</p> <p>Der udtrykkes tilfredshed med den igangsatte plan for det fortsatte samarbejde omkring højnelse af trivslen på skoleafdelingen.</p> <p>På bestyrelsesmøde i november eller december orienteres der om status på de overordnede tiltag vedr. bl.a. trivselsniveauet, samt på responsen vedr. indholdet af kvalitetsrapporten.</p> <p>Processen omkring dialogen i skolebestyrelsen vedr. kvalitetsrapport, handleplaner og kommunikation generelt blev drøftet.</p>
<p>3. Økonomi – fast punkt</p>	<p>Der er lavet budgetopfølgning pr. 30. april, hvorefter der meldes ind med et merforbrug på omkring 2,5 mio. kroner (samt indtil videre et beløb på udgifter vedr. coronaperioden på omkring 200.000 kroner).</p>
<p>4. Godkendelse af mødekalender 1. halvår 2020</p> <p>Bilag</p>	<p>De foreslåede mødedatoer godkendt.</p> <p>Mødedagen i oktober (på Dybvad-afdelingen) bliver et eftermiddagsmøde, hvor der er elevdeltagelse.</p>
<p>5. Udtalelse i tillæg til Kvalitetsrapporten</p> <p>Bilag</p>	<p>Orientering v/Lars, der bringer drøftelse om kommunens/distriktets andel af specialelever ind i ledelsesteamet.</p> <p>Der udarbejdes ikke yderligere hørings svar.</p>
<p>6. Forberedelse til Visionsseminar 2. juni m. B&U</p>	<p>Det planlagte visionsseminar er udsat til efter sommerferien, og der er endnu ikke udsendt yderligere information om indhold/temaer.</p> <p>Bestyrelsen opfordrer til en drøftelse af, hvad der er kvalitet i folkeskolen i Frederikshavn Kommune, eksempelvis m.h.t.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lokal forankring af skoleafdelingerne (herunder skole-/hjemssamarbejde), • Kompetencedækning i fag og indsatsområder (lærere/pædagoger).

	Det forslås, at temaer drøftes på det fysiske møde i juni – Lars og Louise udarbejder oplæg.
Kort orientering v/ Louise – 5 min.	Intet nyt.
Kort orientering v/ Lars – 5 min.	<p>Status vedr. eventuel ændring af skoledagens længde inden sommerferien – der er p.t. intet nyt.</p> <p>Genåbningens fase 2 går planmæssigt, og der er stor tilfredshed med skoledagens organisering og forløb.</p> <p>Skoleårets planlægning er i fuld gang på afdelingerne.</p> <p>Sidste egentlige skoledag for 9. klasserne er den 12. juni; efter denne dato er der mulighed for lokalt tilrettelagte aktiviteter i distriktet – både socialt og fagligt. Afholdelse af dimissionsfest under hensyntagen til forsamlingsforbuddet er en udfordring – der arbejdes med planlægningen heraf.</p>
Punkter til næste møder – 5 min.	<ul style="list-style-type: none"> • Elevfotografering. • Status vedr. kvalitetsrapport. • Forberedelse til visionsseminar.
Evt.	Intet til referat.

Møderække:

Onsdag d. 24. juni 2020 på Sæby Skoleafdeling

Alle møder afholdes fra kl. 1900-2100 og er lagt ind som elektroniske kalenderinvitationer.

OBS! Mødet d. 24. juni starter kl. 1800 og er med spisning